
桜井　栄一

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 23% 7

優 27% 8

良 17% 5

可 30% 9
不可 0% 0

7人 20人 0人 1人 0人 時不 3% 1

25.0% 71.4% 0.0% 3.6% 0.0% 30

6人 17人 5人 0人 0人

21.4% 60.7% 17.9% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

5人 13人 8人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

17.9% 46.4% 28.6% 3.6% 0.0% 21% 64% 14% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

19人 3人 5人 1人 0人

67.9% 10.7% 17.9% 3.6% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 1人 16人 11人 秀・優 18% 32% 4% 0% 0%

0.0% 0.0% 3.6% 57.1% 39.3% 良・可 4% 32% 11% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

4人 11人 11人 2人 0人

14.3% 39.3% 39.3% 7.1% 0.0%

13人 14人 1人 0人 0人

46.4% 50.0% 3.6% 0.0% 0.0%

8人 13人 7人 0人 0人

28.6% 46.4% 25.0% 0.0% 0.0%

6人 16人 6人 0人 0人

21.4% 57.1% 21.4% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

4人 17人 6人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

14.3% 60.7% 21.4% 3.6% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.179 3.988

2 ②学生：受講態度 4.036 3.886

5人 16人 7人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.679 3.692

17.9% 57.1% 25.0% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.429 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.643 1.841

3人 19人 6人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 3.607 3.789

10.7% 67.9% 21.4% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.429 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.036 3.923

6人 17人 4人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4 3.939

21.4% 60.7% 14.3% 3.6% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.857 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.929 3.971

8人 16人 3人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.893 3.864

28.6% 57.1% 10.7% 3.6% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 4 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.107 4.023

6人 18人 4人 0人 0人 15 ⑮総合 4.071 3.987

21.4% 64.3% 14.3% 0.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 パソコン演習(基礎)a【1～8週】 自由記述項目まとめ

・授業内容が面白く、説明が分かりやすいものであったから。 
・授業雰囲気がよかった。 
・授業はとても集中しやすい環境が保たれていたし、先生に声をかけやすい空気もでていた。 
・ワード・エクセル・パワーポイントを基本的に使えるようになった。 
・将来には必ず使えるものなので、難しいながらにちゃんと学べた。 
・Excelが難しかったです。でも昔よりはできるようになりました。 
・あまりパソコンができなかった。 
・特にないです。 
・しっかり取り組むことができてよかった。 
・個々の質問に対してちゃんと付き合ってくれた。 
・分からないことがあると、丁寧に教えてもらえました。 
・ほとんど全員ができるまで待っていてくれるのでパソコンが苦手な私でも授業について行けた。 
・質問すると、個別や全体で、そのつど説明をしてくださったり、分かりやすいプリントなど、とても良かったです。 
・パソコンは難しかったけどわかってくると楽しい。 
・パソコンが学べました。 
・パソコンが苦手な私でも、分かりやすく、理解しやすいように授業をしてくれました。将来絶対パソコンを使うと思うので、先生
から習ったことを頭の中にちゃんといれたいと思っていましたが、少し忘れているところがあるので、もう少しまとめて教えていた
だけたらいいと思いました。 
・パソコンについて知れたのでよかった。 
・将来役に立つと思うから、これからも積極的にしていきたい。 
・先生がみんなのレベルを考えてゆっくりと進めてくださったので、とても分かりやすかったから。画面上に線で書きながら説明し
てくださったので、どこを押せばいいか分からなくなることはなかった。 
・分からないところは挙手するとすぐ来てくれて、しっかり教えてくれたので、すぐ問題が解決して授業に取り組みやすかった。 
・将来にも役立つことばかりで自分のためにもなったので。 
・パソコン使えるようになった。 

・分からない場所や失敗した場所をすぐに教えてくれる点がよかった。 
・わかりやすかった。 
・グループワークで協力しながらやると理解度が深まって良いと思った。 
・特にありません。 
・授業の進むスピードが少し早かった。 
・特にないです。 
・先生が一緒に操作して教えてくれたのでわかりやすかった。 
・周りがにぎやかな時でも先生が説明を続けたことがあり、その際少し聞きとりにくかったです。 
・ゆっくり進むのでわかりやすい。 
・改善して欲しい点hあ徳にありません。良かった点は上記の通りです。 
・小テストの採点がふとっぱらだったのでうれしかった。 
・先生がすごく良かったです。 
・授業をもう少しまとめてほしかったです。分かりやすく、みんなが理解しやすいようにしてくれていたのでよかったです。授業が
楽しくできたのでよかったです。 
・特になし。 
・Word・PowerPoint・Excelなど、たくさんの種類の技術を学ぶことができて、これからに生かせることができた。 
・自分はパソコンが苦手じゃないので、スラスラ次に進めることができましたが、苦手な子が多く、分からない子に教えることが多
かったので、少しペースをゆっくりしてもらえたらみんなついていけると思う。 
・先生のパソコンもあって分かりやすい。 
・改善点なし。 


